ORG.0012.5.2.2016

Protokół nr 23/ZOSB i PP/2016
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa 

i Porządku Publicznego

w dniu 17 lutego 2016 roku 

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 14:30, otworzyła je witając wszystkich uczestników Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec. Lista obecnych na posiedzeniu członków Komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik do protokołu.

Porządek posiedzenia:
1) Bezpieczeństwo przeciwpowodziowe,
2) Zarządzanie kryzysowe, omówienie zagadnień bezpieczeństwa związanych z wystąpieniem zwierzyny dzikiej,

3) Omówienie stanu realizacji działań dotyczących planów powołania Spółdzielni Socjalnej,

4) Centrum Administracyjne Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych – Domy Dzieci w Łbiskach – omówienie aktualnych potrzeb placówki – komunikacja niedzielna dla rodziców,
5) Sprawy różne.
Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia.



Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 
Ad. 5

Komisja gościła Panią Inspektor ds. Ochrony Zdrowia Dorotę Kłos, która poinformowała, że razem z Członkiem Zarządu Katarzyną Paprocką odbyła wizytę na Konwencie w sprawie dofinansowania głównie szpitali powiatowych. Oznajmiła, że Starostowie całego województwa mazowieckiego walczą o zwiększenie środków kontraktowanych, aby pacjenci mieli lepszy dostęp do szpitali. Oznajmiła, że na dzień dzisiejszy nie ma żadnych decyzji odnośnie Szpitala w Piasecznie, NFZ nie podjął żadnych kroków aby zwiększyć poziom kontraktowania. Dyrekcja szpitala otwiera 19 lutego 2016 roku Oddział Geriatryczny, który został zakontraktowany. Problemem Szpitala są przywożeni do Izby Przyjęć pacjenci pod wpływem alkoholu. 
W dyskusji udział wzięli:
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Radna Maria Mioduszewska, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Inspektor ds. Ochrony Zdrowia Dorota Kłos, Radna Bożena Zarzeczna   
Pani Inspektor ds. Ochrony Zdrowia Dorota Kłos zwróciła uwagę, że wzrasta na terenie powiatu zagrożenie gruźlicą. Oznajmiła również, że obecnie wszystkie programy, które do tej pory w Gminie Piaseczno były realizowane (np. szczepienia pneumokoki, badania dla sportowców, stomatologia w trzech szkołach) będą mogły być realizowane tylko po ocenie Agencji Technologii Medycznej i przyjęte uchwałą. 
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował Komisję, że pięć budynków po jednostce wojskowej w Górze Kalwarii zostało wystawionych do wydzierżawienia,  trzy budynki mają dzierżawców (hydrofornia przy Przychodni, widoczne dwa koszarowce). Hydrofornie wydzierżawiła Spółka z Warszawy na działalność handlowo-usługową. Koszarowcami zainteresowała się Fundacja Leny Grochowskiej powiązana z Deweloperem  Firmą ARCHE. Pan Prezes oddaje 1% swoich przychodów 1,5 mln zł rocznie na rzecz Fundacji, która zajmuje się sprowadzaniem Polaków wysiedlonych głównie z Kazachstanu. Prezes Firmy ARCHE jest miłośnikiem starych budynków, ma w swoich zasobach cztery placówki w Polsce. Wydzierżawione obiekty przede wszystkim będą służyły dla naszych rodaków jako mieszkania. Pojawiła się również informacja, że w budynkach być może powstanie miejsce terapii i rehabilitacji, gdzie osobami niepełnosprawnymi mogłyby się zajmować osoby z problemem uzależnień ( byłaby to forma ich terapii). Dokładną koncepcję Zarząd przedstawi po opracowaniu architektonicznym.                
Ad 1,2 

Kierownik Biura Bezpieczeństwa, Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych Agnieszka Pindelska przedstawiła aktualne dane na temat bezpieczeństwa przeciwpowodziowego oraz zarządzania kryzysowego. Omówiła też zagadnienia bezpieczeństwa związane z wystąpieniem zwierzyny dzikiej. Przekazała Komisji materiał na temat „Powiatowy plan zarządzania kryzysowego. Charakterystyka zagrożeń, ocena ryzyka ich wystąpienia oraz mapy ryzyka i mapy zagrożeń ”.
 Poinformowała, że poprzednia Rada Ministrów nie zatwierdziła planu zarządzania ryzykiem powodziowym. Aktualnie oczekiwane jest zatwierdzenie przez Radę Ministrów nowego planu i w momencie jego zatwierdzenia Wydział rozpocznie poprawki w zakresie planu zarządzania ryzykiem w powiatowym planie operacyjnym przed powodzią.
W dyskusji udział wzięli:
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Radna Maria Mioduszewska, Kierownik Biura Bezpieczeństwa Agnieszka Pindelska, Radna Bożena Zarzeczna   

Ad 3 

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski biorąc pod uwagę plany powołania Spółdzielni Socjalnej, poinformował że Zarząd zorientował się co do możliwości lokalowych mimo, że jeszcze decyzja nie zapadła. Jedyną lokalizacją, która byłaby możliwa na obecną chwilę jest lokalizacja przy ul. Kościuszki w Gminie Piaseczno. Problemem jednak jest budynek, który jest w bardzo złym stanie, wymaga generalnego remontu. 
W dyskusji udział wzięli:
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Radna Maria Mioduszewska, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radna Bożena Zarzeczna   

Komisja omówiła również inne obiekty, które przy rozbudowie Urzędu zwolnią się - przy ul. Czajewicza i ul. Szkolnej w Piasecznie. Komisja stwierdziła, że budynek na ul. Szkolnej byłby idealnie przystosowany dla potrzeb Spółdzielni Socjalnej dla osób niepełnosprawnych. 

Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poprosiła Wicestarostę Arkadiusza Strzyżewskiego o bieżące informacje w sprawie powołania Spółdzielni Socjalnej biorąc pod uwagę barierę lokalową. 

Ad 4 
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że autobus pozwalający na komunikację niedzielną do Centrum Administracyjnego Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych – Domy Dzieci w Łbiskach nie został jeszcze uruchomiony, ponieważ Zarząd Powiatu chce zrobić w marcu br miesięczny pilotaż w celu sprawdzenia jakie będzie zainteresowanie. Zostaną ustalone dwa kursy z Piaseczna do Łbisk rano i dwa powrotne po południu. 

W dyskusji udział wzięli:
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radna Bożena Zarzeczna   
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poinformowała o istnieniu w Piasecznie  Fundacji Szczęśliwej Drogi, która służy pomocą młodzieży usamodzielniającej się dlatego być może byłaby możliwość aby dzięki tej Fundacji uruchomić wolontariat dla dzieci w Łbiskach.    

Komisja postanowiła zaprosić Fundację na posiedzenie Komisji.

Ad 4

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z posiedzenia:

Nr 22/ZOSB i PP/16 z dnia 20 stycznia 2016 roku
Następne posiedzenie Komisji ustalono na 02.03.2016 r godz. 14:30. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec podziękowała członkom Komisji za przybycie i udział w posiedzeniu. 
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godzinie 16:25.
Protokołowała:

Dorota Zaręba
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